
Síkaland 

Idén újra meghirdették az iskolában, hogy Ausztriába lehet menni egynapos síelésre. Na-

gyon örültem neki, tesómmal és apukámmal jelentkeztünk is. Elsős koromtól fogva tudok sí-

elni, de két éve nem volt alkalmam rá a Covid19 miatt. 

Február 11-én, szombaton hajnalban elindultunk egy külön busszal Weinebene felé. Az 

út 3 és fél óra hosszú volt, közben fél órára egyszer meg kellett állnunk egy váratlan ellenőrzés 

miatt. 

 9:30 körül érkeztünk meg a sípályához. A nagy havat meglátva izgatottan szálltunk ki a 

buszból. Miközben felöltöztünk, megkaptuk a jegyeinket is. A bátyám rögtön elment a baráta-

ival síelni, így én az osztálytársammal és apukámmal maradtam.  Először mentünk pár beme-

legítő kört, majd átcsúsztunk a csákányos pályákra. Délelőtt még csak a kék nehézségűeket 

(könnyű) próbáltuk ki. Két és fél óra síelés után ebédidő következett. Hatan ültünk le egy asz-

talhoz, és az Ausztriában igen népszerű „Wienner Schnitzel-t” (rántott hús krumplival) faltuk 

be farkasétvággyal. Jót tett a pihenő, utána újult erővel indultunk neki a sípályának.  

 

Mentünk egyet az egyik közepes nehézségű pályán, 

de ennek a vége felé volt egy árnyékos rész, és én elestem 

egy buckában, amit nem vettem észre. Utánam jövő apu-

kám sem, és elhasalt ő is. Jót nevettünk. Ezután felmen-

tünk a hegycsúcsra, ahol egy félig kék, félig piros pályán 

csúsztunk nagyjából három-négy kört. Majd úgy döntöt-

tünk, hogy megpróbálkozunk a piros nehézségűvel is. Volt 

egy felvonó, ami a korábbiaknál magasabbra vitt fel ben-

nünket. Kipróbáltuk az új pályát, és ez bizonyult a legjobb-

nak az eddigiek közül. Nagyon tetszett: nem volt annyira 

meredek, hosszan lehetett csúszni, széles is volt, és lehe-

tett rajta száguldozni. Ezután végig itt maradtunk.  

 

 

 

Egy idő után csatlakozott a tesóm is, mert a barátai elfáradtak. Eddig ő nem ezen a pá-

lyán síelt, de miután kipróbálta, ő is megszerette. Csúsztunk még pár kört, majd elérkezett 

15:30.  Úgy terveztük, hogy belefér még egy csúszás a hegy tetejéről zárás előtt, de ter-

vünk kudarcba fulladt. Felfelé menet még a felénél sem voltunk, mikor a felvonó megállt. A 

tőlünk jobbra található pályán, amit mi még túl 

nehéznek ítéltünk meg - ezért nem mertük kipró-

bálni -, a mentősök egy balesetet szenvedett síelőt 

láttak el. A mentős quaddal átvágtak a felvonón, 

de az nem indult el utána sem, miután elhagyta a 

kocsi a pályát. Nem értettük, miért. Vártunk tíz 

percet, majd kiszálltunk, és mások is így tettek. Ak-

kor megpillantottuk a mentőhelikoptert: láttuk, 

hogy egy bácsi integet neki, hogy hova szálljon le. 



Kicsit ijesztő volt. A propellere felkavarta a havat, és mi is éreztük az általa keltett szelet. Bíz-

tunk benne, hogy talán nem olyan súlyos a sérült ember állapota. 

 

 Ezután lecsúsztunk, majd visszatértünk a buszhoz. Újabb 3 órás út állt előttünk, de nem 

éreztem ennyire hosszúnak, mert sokat aludtam. Mikor visszaértünk, és kipakoltuk a síléceket, 

az óra nyolcat ütött. 

 Remélem, hogy több alkalommal is tudok menni valahova síelni az idén, mert nagyon 

tetszett. Bárcsak a családommal visszamennénk oda pár napra! És akkor anya is jöhetne.  
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